1. Hai dién tich q; = - 2. 10® C, qo=18. 10® C dit tai A va B trong khong khi, AB = 8
cm. Mot dién tich g3 dat tai C. Hoi:
a. C ¢ dau dé q3 can bang?

DEP SO: e bs: CA=4 cm,CB= 12 cm ,
2. Hai qua cau kim loai nho giong nhau moi qua c6 dién tich q khoi lwugng m = 10g

treo boi hai day cting chiéu dai 30 cm vao cing mot diém. Gilt cho qua cau I ¢6 dinh
theo phuong thang dimg, day treo qua cau II sé& léch géc o = 60° so véi phwong thang
dimg. Cho g= 10m/s%. Tim q ?

D Si i, q= 11/%:10'6C

3: Hai dién tich diém q va 4q dit cach nhau mot khoang r. Can dit dién tich tha 3 Q
c6 dién tich duong hay 4m va ¢ dau dé hé 3 dién tich niy cin bang:

A. Q >0, dat gifra hai dién tich cach 4q khoang r/3

B. Q <0, dat gitra hai dién tich cach 4q khoang 2r/3

D.Q tuy y dat gitta 2 dién tich cach q khoang r/3

4: C6 hai dién tich q; = + 2.10° (C), q2 = - 2.10° (C), dat tai hai diém A, B trong
chan khong va c4dch nhau mot khoang 6 (cm). Mot dién tich g3 = + 2.10% (C), dat trén
duong trung truc cua AB, cich AB mdt khoang 4 (cm). B§ 16n cua luc dién do hai
dién tich q; va q» tdc dung Ién dién tich g3 la:

A.F=14,40 (N). C.F=20,36 (N). D.F=28,80(N)

5 Hai dién tich c¢6 d6 16n bang nhau trdi ddu 13 q dat trong khéng khi cdch nhau mot
khoang r. Pat di¢n tich g3 tai trung diém cua doan théng ndi hai dién tich trén. Lyc tic

dung 1én g3 la:
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